
 

 

令和 3 年度 第 1 回 甲良町デイサービスセンターかつらぎ 運営推進会議議事録 

10 月 1 日（金） 

書面開催に関する案内と資料などを配布開始 

配布件数２６件（自治会長、民生委員、地域包括支援センター 利用者ご家族様２２件） 

回収件数 １８件 

１１月２４日（水） 

議事録を配布開始 

配布件数 ２６件 

 

 

書面回答内容 

○甲良町デイサービスセンターかつらぎ活動報告について 

・いつも感じる事ですが、家ではしていない事を手を借りながら行っているのに感謝します。時間が

かかり大変かと思います。一緒にしている姿は、楽しそうでうれしいです。 

・家では、じっとしている事が多く、かつらぎで少しでも動いてくれることを願っています。家では、わ

がままというか言うことも首をかしげることもあり、皆さまには迷惑かけると思いますが、よろしくお

願いします。 

・日常の様子は、毎日の連絡帳と送迎時にお聞かせいただき助かります。 

・季節の野菜作り、花植え等、家ではできないので、楽しく作業していると思います。 

・文章だけでなく、カラー刷りの写真で紹介してくださり、日常の様子が良くわかってありがたいです。

とても見やすいです。コロナの感染症対策も念入りにしてくださっていることもわかり、職員の皆さ

んの負担も多くなり、申し訳ないと思うのですが、利用者側からすれば、本当にありがたいかぎり

です。 

・自分の出来る事を一つでも多く出来るように見守ってください。 

・いつもありがとうございます。日々のご対応に感謝申してあげます。いろいろとお手数をおかけす

るかと思いますが、今後ともよろしくお願い致します。 

・ようやく、かつらぎさんに毎週火曜日に行けるようになりました。１日の決められたリズムの中で、

皆さんとうまく過ごせているのでしょうか。家では、ほとんどかつらぎさんでの生活の様子を聞く事

ができません。家に居る日は、ほぼ寝ているので心配です。 

・デイより帰宅する度に、毎回「今日も楽しかった」と報告してくれます。また、職員さんにも良くしてい

ただき、自立した生活に向け、楽しく体操・運動や日常生活全般、作品作りや外出等々、本当に

良いところに通所できる事を本人共々、感謝しております。 

・その日の体調に合わせて活動させていただいたり、少しでも自分で出来る事をうまく職員の皆様に

導いていただいて、本人の自信になっています。本当にありがとうございます。 

・いろいろなことに活動の幅を広げてもらって大変、満足しているように思っています。 

・いつもお世話になりありがとうございます。感染対策をしていただき、四季折々の行事に楽しく参加

させていただき生活動作も安定しています。現状維持が出来ております事に感謝しています。コ

ロナ禍で活動制限もありますが、よろしくお願いします。 

・いつも自宅ではさせていない手伝いや、軽い運動などをさせていただき、ありがとうございます。ま

た、体の動きが悪く、移動、食事等の面で、大変迷惑をかけていることと思いますが、それでも、

本人が喜んでデイサービスに行きたいと思う環境を作っていただいて感謝しています。 

・コロナ禍の中、感染予防対策には気を使っていただきながら、いろいろな経験をさせていただき、

ありがとうございます。 

 

・多彩な活動がなされていてとても良いと思いました。当区西應寺の桜はとても見事です。散歩で来



られるので、ぜひ見に来てください。土に触れるのは、とても良いと聞いています。栽培したものを

収穫するのも大きな喜びです。毛筆で、好きな言葉を書いて、額に入れて飾るのもいいかなと思

います。 

・活動に制限がある中で工夫して活動されていると思います。引き続き、個々の能力、社会的背景、

人となりを加味しながらの活動、役割遂行などすすめて頂けますようよろしくお願いします。 

・健康状態の確認や個別活動、日常生活に必要な動作確認に重きを置き、季節感を忘れない認知

症予防の取り組みに敬意を表します。今後ともよろしくお願いします。 

・毎月、工夫して活動に取り組まれているのが伝わっています。 

 

（かつらぎより） 

→コロナ過での活動ということで色々制限がありますが、季節を感じる取り組みや畑作業や家事作

業など提供し、その人らしい生活が送って頂けるようケアに繋げていきたいと思います。 

→今後も下肢筋力低下や認知症予防として運動器具（滑車・エアロバイク・平行棒）を使ったり、

個々の運動を提供し介護予防に努めていきます。 

→お天気の良い日はかつらぎ周辺を歩く事で、気分転換にも繋がると思います。普段外を歩く機会

が少ないので外歩きは今後も続けていきたいと思います。 

→温かいお言葉をいただきありがとうございます。今後も新型コロナウイルス対策を継続しながら

感染予防に努めていきます。 

 

○意見交換について 

・いろいろなところへ連れて行って下さり、四季感のあるお菓子を用意していただき、ありがとうござ

います。動作も、だんだん鈍くなり、家で自分でしていたことも少しずつ減ってきています。ご迷惑を

おかけする事がありますが、よろしくお願いします。 

・送迎も、またいろいろお世話になると思いますが、よろしくお願いします。靴下とか配慮していただ

きありがとうございます。 

・この時期まだまだ心配ですので、安心して利用できることを待ち望んでおります。 

・大変迷惑をかけ申し訳ありません。家でも注意しますが、他の利用者さまもおられ難しいと思いま

すが、はっきり㶞ってください。 

・今のままで十分していただいています。感謝です。 

・現状、歩くのが非常に不安定で、転倒の可能性もあると思います。今後、歩けなくなるのが不安で

す。少しでも、長く歩けるように、足の筋力の体操や運動歩行訓練等をお願いしたいと思います。

よろしくお願いします。 

・本人は、まだまだかつらぎさんに行くことを受け入れられていないように思います。生活面でも手伝

おうとすると怒ります。食事面、洗濯など今は、本人に任せているので家の中は、ぐちゃぐちゃで

す。かつらぎさんに行く前の体温チェックもなかなかできず、悩み中。今後は、週２で、利用できる

ようにしていきたいです。 

・最近、年齢のせいか、体力が少し落ちてきているように感じます。デイでの活動の中でも、精一杯

の時もあるようですが、見守っていて下さる様子、安心しております。また、そうして本人が頑張る

ことで、体力等の維持も出来ているのではないかと思っています。ありがとうございます。 

・季節ごとの行事をしていただいたり、いろんな所にドライブに連れて行っていただいて感謝しており

ます。毎回帰ってきたら「今日は○○したで」とか「〇〇連れて行ってもらったわ」とか楽しそうに話

してくれます。ブログも拝見すると、がんばって活動している姿にうれしく思います。体力的に弱く

なっている所が多々あって、自信をなくすこともありますが、気持ちだけは前向きにこれからも自

分のペースで過ごしてもらいたいです。これからもどうぞよろしくお願いします。 

・今まで通り、利用させてもらえたら、うれしいです。 

・女性の利用者が多く、地域密着型で少人数での活動をされていますので地域サロンのような感覚

で参加できるので良いと思います。 

・様々な症状の方々がおられる中、色々な活動を計画、実行していただき、大変だと思いますが、こ

れからもよろしくお願いします。 

 

・地域の中で、なじみのある方々と一緒に楽しく過ごさせていただけること、手厚い介護をしていただ



いていること、本当にありがたいです。 

・直接、顔を合わせて話し合うと、いろんなアイデアが出てきます。コロナも収束しつつあるので、次

回は、一堂に会して運営推進会議が行えるといいですね。 

・介護認定が軽い方も、利用希望を多くききます。また、早期からの介護予防、意識づけが必要な場

合もありますので、依頼時には、何卒よろしくお願いします。 

・私の家族もそうでしたが、デイサービスを利用される家族の置かれている状況は、若い家族は働

き盛りであるので、一日でも家族と離れ預かって頂けることに感謝します。 

・コロナ禍の中、スタッフの皆さん、ご苦労さまです。これからも、コロナウイルス感染予防を徹底さ

れて活き活きとした時間が過ごせる憩いの場を提供されることを、思います。 

 

（かつらぎより） 

→年齢と共に今まで出来ていたことが出来にくくなり、利用者さんも不安になられる事もありますが、

その想いに寄り添いながら、その人らしい生活が送れるよう支援します。 

→ご家族の皆さんもそれぞれの日常がある中での介護はご苦労があるかと思います。お困りのこ

とがございましたら、スタッフまでお気軽にお声をかけてください。 

→新型コロナウイルスが落ち着いたらまた対面での運営推進会議・家族会を開催したいと思います。

皆様と一緒に情報交換など行いながら、地域に根差したデイサービス運営が出来るようご協力よ

ろしくお願いします。 

→手を出すことは簡単ですが、まだまだかつらぎの皆さんは出来る事が沢山あると思います。少し

待つ事を心掛け利用者さんに自信を持って頂けるよう支援していきます。 

 

次回開催予定 令和 ４ 年 ３ 月 午前中 

 

 

                              

       以上 


